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Q4 Measuring Reaction
Answered: 9 Skipped: 0
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Q5 Measuring Learning
Answered: 9 Skipped: 0
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Q6 Measuring Change in Behaviour (This section does not have to be
filled out by Learners)
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Q7 Comments or Suggestions
Answered: 3 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 Very enjoyable workshop with an extremely knowlegeable and enthusiastic presenter. I would
personally have benefited a little more if the sessions had been slightly longer with a formal
breaktime in both the am and the pm due to my own attention threshold. Thank you!

6/14/2018 3:27 PM

2 Fantastic! Thank you! 6/14/2018 3:23 PM

3 I liked the Learning Challenges PA-Screen. I would like to have done more activity with respect to
examples and how to actually set-up/access learning challenges. Group discussion sometimes
monopolized by one participant - getting off track.

6/14/2018 3:22 PM
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